
Робототехніка - це область науки і техніки, 
орієнтована на створення роботів і 
робототехнічних систем, призначених для 
автоматизації складних технологічних процесів і 
операцій, в тому числі, які виконуються в 
недетерменірованних умовах, для заміни 
людини при виконанні важких, неприємних та 
небезпечних робіт. 

Робототехніка є природне логічне 
продовження техніки як явища. В основі 
робототехніки лежать такі області знань, як 
штучний інтелект, технічна кібернетика, 
психологія, системний аналіз, а основне 
завдання – це наділити робототехнічну систему 
розумом.

Роботизовані комплекси у складі автоматизованих систем управління

Метою викладання дисципліни «Роботизовані комплекси у складі автоматизованих систем
управління» є надання здобувачам теоретичних знань у галузі проєктування, розробки та
налагодження роботи роботизованих комплексів у складі автоматизованих систем управління
(АСУ) у різних галузях промисловості. Дисципліна спрямована на формування практичних
умінь використання сучасних підходів щодо проєктування АСУТП з впровадженям
роботизованих підсистем або комплексів та розробки програмного забезпечення роботизованих
систем. В результаті вивчення курсу студенти зможуть застосовувати отримані знання для
підвищення ефективності виробництва, автоматизації технологічних процесів і впровадження
інноваційних рішень у різних сферах діяльності.
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Основними завданням викладання
навчальної дисципліни «Роботизовані
комплекси у складі автоматизованих систем
управління» є надання уявлення про
склад, параметри та класифікацію
промислових роботів та інтеграцію
роботизованих підсистем у виробничі
процеси; ознайомлення з основними
етапами проектування, розробки та
налагодження роботи роботизованих
комплексів та принципів їх функціонування
у складі АСУ; набуття навичок зі складання
прикладних програм управління
робототехнічними системами; опанування
сучасних інструментів для аналізу
ефективності та оптимізації роботи
автоматизованих систем; формування
навичків застосовувати знання у вирішенні
практичних завдань з автоматизації та
роботизації виробництва.
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Важливість вивчення дисципліни 
«Роботизовані комплекси у складі 
автоматизованих систем управління» полягає у 
тому, що роботизація та автоматизація є 
ключовими чинниками розвитку сучасного 
виробництва. Сучасні підприємства 
потребують висококваліфікованих фахівців, 
які здатні інтегрувати робототехнічні 
комплекси у технологічні процеси, 
забезпечуючи підвищення продуктивності, 
якості продукції та безпеки праці. Дисципліна 
формує у здобувачів комплексне бачення 
взаємодії технічних, програмних та 
організаційних складових автоматизованих 
систем, що дозволяє ефективно застосовувати 
інноваційні рішення у різних галузях 
промисловості. Її вивчення є необхідною 
умовою для підготовки 
конкурентоспроможних фахівців, здатних 
відповідати викликам індустрії 4.0 та цифрової 
трансформації виробництва.


